
POIŠČIMO SKUPNO POT
Že v nekaj številkah Nsk je del prostora namenjen prispevkom

•dravslvenih delavcev, zaposlenih v naši občini. Želja uredniškega
>dbora pa tudi samih avlorjev je bila, da tudi v našem občinskem gla-
iilu spregovorimo o težavah, ki spremljajo našega občana, ko išče
rdravstveno zaščito, pa tudi o ovirah, ki jih morajo vsak dan premago-
'ali izvajalci zdravsfvenega varslva.

Želeti je, da bi o vsem tem zelo
leposredno spregovorili vsi v
laši občini. Pisati pa moramo
vorno in pred uredništvom je
/elika odgovornost, da bo vse te
ielje in zahteve vodilo mimo
ŝeh brzic in čeri, ki lahko še tako

;krbno pripravljen splav želja in
jredlogov potope, če le-ta ni
;pretno krmarjen. Vsi, ki smo si
e cilje naložili, se zavedamo, da
3o mnogo napisanega in govor-
enega še vedno šlo mimo našega
rasopisa, si pa vseeno želimo, da
}i čimveč zajeli na straneh Nsk.

Dosedanji prispevki so že na-

kazali velik problem: zdrav-
stveno varstvo naših otrok. Na-
slednja zaključena tema bo
obravnavala vso mnogotero pi-
sano in zelo zapleteno problema-
tiko zdravstvenega varstva odra-
slih občanov in varstva našega
okolja ter se dotaknila še mnogih
drugih problemov, o katerih
bodo spregovorili predvsem naši
strokovnjaki za medicino dela,
prometa in športa.

Na podoben način bomo sku-
šali zajeti vso tisto zdravstveno
dejavnost, ki jo imenujemo tudi
zdravstveno varstvo prvega —

neposrednega stika.
Nočemo pa, da bi se teh nekaj

vrstic, ki bodo v vsaki številki
Nsk namenjene zdravstvu,
spremenilo v samogovor izvajal-
cev. Močno si želimo in pričaku-
jemo tudi sodelovanja uporab-
nikov.

Že prvi članki naših najvidnej-
ših zdravstvenih strokovnjakov
zanikajo bojazen, da bi pisaii Ie o
nekih načelih brez jasnih ciljev in
konkretnih rešitev. Seveda pa
nam bodo vsi vaši predlogi še ja-
sneje pokazali pot, po kateri naj
hodimo!

Toliko v premislek ob zasluže-
nih dnevih oddiha. Jeseni pri-
čakujemo prve predloge, kako bi
skupaj kar najučinkoviteje pisali
za zdravstveno področje našega
delovanja.
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